

<b>Møte: LK</b>	<b>Fast sted :Idrettens Hus, Strømmen (hvis ikke annet er avtalt):</b> <b>Dato og tid: 20.juni 2016 kl18:00</b>
<b>Innkalt av/møteleder:</b> Ole Jonny Girgernes	<b>Referent:</b> Stig Hemstad
<b>Deltakere:</b> Jorunn Nymo, Dag Helland – Hansen, Sten Are Storvik Grønvold, Stig Hemstad, Marthe Jensen, Ole Jonny Gigernes	<b>Kopi:</b> Alle faste deltakere samt Thor Gjelsvik

<b>Dato</b>	<b>SAK (til behandling / beslutning)</b>	<b>ANSV</b>	<b>FRIST</b>
	<b>Referatsaker</b>		
20.06	Ingen kommentar til referat fra 11. mai.		
	<b>Vårmøte</b>		
20.06	Gjennomgang av diverse tema diskutert på vårmøte: -Synspunkter ( for/mot) rundt HL stafetten. LK lager en sak/avstemning til klubbene på nettet.  -Oslo sportlager Cup/ SB1 cup questback gir et godt underlag til planlegging av neste års terminliste.  - Forbundet har booket overnatting til HL/NC/NM for neste sesong  - Terminliste er påbegynt.	Alle Thor / OJ     Dag	
	<b>Fordeling av oppgaver</b>		
20.06	Oppgaver fordelt internt i LK .  Ny ungdomsrepresentant på vei inn i LK.	Alle	
	<b>Kurs/ aktiviteter</b>		
20.06	Trenerkurs for ungdom ( treningslederkurs for 16-25 år,. 18-20 nov ( Store kurshelgen). Marthe ordner invitasjon.  Invitasjon til treningsleir i Stokke for 15-16 åringer, 16-18 September er nå klar. Team Oslofjord stiller med trenere. Ønsker 4 trenere fra hver krets i tillegg. 1 august er påmeldingsfrist.  TD kurs settes opp til høsten.	Marthe  Jorunn	